

奔跑吧·少年

—2023年全国青少年空手道U系列赛(安徽赛)在淮南开幕

本报讯(记者 郑洁 尚家起 摄影报道)7月30日下午,“奔跑吧·少年”2023年全国青少年空手道U系列赛(安徽赛)开幕仪式在淮南市民生体育馆举行,来自全国各地27支代表队的329名运动员齐聚淮南,在比赛中激烈角逐,向各个公斤级别的冠军奖牌发起冲击。

此次比赛由中国空手道协会主办,安徽省空手道协会承办,淮南市教育体育局、淮南市体育文化中心、淮南市空手道运动协会、淮南市重竞技运动训练中心协办。比赛时间为7月28日-8月2日,比赛共分为“组手”和“型”两个大项,“组手”为对抗性实战,“型”为规定套路展示。本站比赛设置U9、U12、U15、U18共4个竞赛组别,每个竞赛组别又分别设置了多个重量级别。据悉,在系列赛各分站赛中,获得各单项前八名选手可获得系列赛总决赛参赛资格,如参加两站以上分站赛按该名运动员最好成绩录取。

“嘿!哈!”在现场,淮河早报、淮南网记者看到,伴随着一阵阵铿锵有力的喊声,一群身着白色道服的青少年选手为观众们上演了一组组精彩的空手道比赛。“我今年8岁,参加的是U9组别女子-33kg级别,等下我就要上场比赛了,我会全力以赴,向冠军冲击!”来自HOME+空手道队伍的“小将”孙好好坚定地說道。

担任本次比赛裁判长的郑予浦表示,“运动健儿们奋力拼搏,全力以赴,在比赛中充分展现了敢于突破自我的精神风貌。本次比赛的举行不仅为全国空手道爱好者搭建了广阔的竞技舞台与交流平台,也进一步推动了空手道项目在安徽的普及和发展,为安徽省体育事业发展注入了青春活力,贡献了力量。”



赓续红色基因 共筑强军之梦

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 陆永亮)总有这样一群人,舍小家,为大家,守护着国家。总有这样一群人,历经了风霜,依然不改赤子之心。他们有一个共同的名字——中国军人!今年8月1日,是中国人民解放军建军96周年纪念日。为激发队员们的爱国热忱,厚植家国情怀,传递国防知识,共圆强军梦,在八一建军节到来之际,淮师附小本部校区通过组织同学们重温红色经典、搜集八一建军节的历史知识、绘制手抄报等形式,学习革命者无私伟大的精神,增强学生对祖国的热爱,培养学生保家卫国的责任意识。

通过了解八一建军节的来历和军人英雄事迹,同学们用自己的画笔绘出自己心目中新时代军人的光辉形象,用诗词纪念军人的伟大,表达对军人的敬意和对人民军队的热爱。影视作品再现了那些辉煌的革命历史,黄继光舍身堵机枪、董存瑞舍身炸碉堡,志愿军坚守阵地等经典红色故事,一幅幅动人

的画面,一个个感人的故事,一场场激烈残酷、炮火连天的战争,一次次倒下又站起来的拼命奋战,一个个、一批批革命者的英勇牺牲……革命先烈们不怕苦、不怕累、不怕牺牲的顽强意志和伟大形象留在他们心中,同学们真切感受到战争年代的生活,明白如今这太平盛世来之不易。

通过观看红色电影及绘制手抄报活动,让孩子们沐浴军恩,感受军魂,培养学生保卫国家的责任意识,增强爱国情感。同学们一致表示要认真学习、不断进取,长大后要像军人叔叔一样,不怕吃苦、勇担重任,为中华民族的伟大复兴奉献自己的力量。

强国有我,薪火相传。孩子们通过各种方式表达着对祖国的爱,对中国军人的敬仰。在未来,孩子们也将学好本领,强健体魄,接过红色精神的接力棒,铭记历史,赓续传承,做实现民族复兴,强国强军路上的追梦人。

贯彻双拥共建 筑牢强军丹心

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 谢全)在八一建军节到来之际,为深入贯彻新时期双拥共建工作有关指示精神,切实做好双拥共建工作,龙湖中学全校同学采用丰富多彩的形式开展了双拥共建活动,表达龙湖学子爱党爱国拥军的精神,致敬伟大的中国军人。

“我希望自己长大后能成为一名光荣的海军战士,站在淮南舰的甲板上,劈波斩浪,奋勇向前,守卫国家和人民的安全。”一条条精心剪辑的短视频、一幅幅用心绘制的手抄报、一句句孩子们发自内心的声音,都表达了同学们对中国军人

的崇敬之情。据了解,龙湖中学正在开展旨在深化该校与海军淮南舰的合作共建活动,从而培养学生爱国情怀,提高全校师生国防意识,提升学校的教育教学质量。在此次活动中,同学们通过手抄报的形式,进行海军、淮南舰等国防知识宣传、普及,通过查阅网上关于淮南舰的资料,结合自己感想,制作出了精美的短视频和手抄报。同学们还以图文视频的形式向淮南舰全体官兵介绍淮南,大家将淮南的标志性景物、美食、文化、历史等融入作品中,邀请淮南舰全体官兵做客大美淮南,欣赏淮南美景,品尝淮南美食。

